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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 1Ο ΕΠΑΛ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ : ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 1ΟΥ ΕΠΑΛ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 

ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΩΝ. 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ:2021-1-ELO1-KAA122-VET-000017685 

To 1o EΠΑΛ Δραπετσώνας είναι ένα δημόσιο σχολείο που οι μαθητές 

του προέρχονται από διάφορα κοινωνικά και οικονομικά στρώματα, 

μεταξύ αυτών άτομα από οικογένειες προσφύγων και από οικογένειες 

με χαμηλά εισοδήματα και πολιτισμικές διαφορές. 

Κρίθηκε η ανάγκη αναπροσδιορισμού της εκπαιδευτικής διαδικασίας με 

σκοπό την παροχή δεξιοτήτων και τεχνικών προς τους μαθητές μας για 

την καλύτερη ένταξη στην αγορά εργασίας .Αλλά και η εξοικείωση των 

εκπαιδευτικών με τις νέες τεχνολογίες στη μάθηση, προκειμένου να 

ενισχυθεί η εκπαιδευτική διαδικασία . 

Με αυτούς τους στόχους ξεκίνησε η κινητικότητα . 

Τρείς ροές καλλιέργησαν την ευρωπαϊκή ταυτότητα του σχολείου μας. 

Δυο ροές μαθητών ,10 συμμετεχόντων μαθητών ανά ροή με δυο 

συνοδούς καθηγητές μετέβησαν στη Σεβίλλη της Ισπανίας. 

Η υλοποίηση έγινε στον οργανισμό TALENT LAUB SPAIN από 12 

Μαρτίου και ολοκληρώθηκε 7 Απριλίου. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

1η ροή 

10 μαθητές από τις ειδικότητες των ηλεκτρολόγων, μηχανολόγων 

και δομικών, εκπαιδεύτηκαν σε τεχνολογίες έξυπνων κτηρίων 

(smart buildings) και συγκεκριμένα στον προγραμματισμό και 

χειρισμό KNX, οικιακών αυτοματισμών που συμβάλλει  στην 

εξοικονόμηση κόστους ενέργειας και την μείωση ενεργειακού 

αποτυπώματος υφιστάμενων και νέων κτηρίων.



 



 

 

 



 

2η ροή 

• 10 μαθητές από τις ειδικότητες οικονομίας – διοίκησης και 

πληροφορικής καταρτίστηκαν σε θέματα πληροφοριακών συστημάτων 

.Εξαιρετικά σεμινάρια που βελτίωσαν τις δεξιότητες των μαθητών σε 

συστήματα βάσης δεδομένων που χρησιμοποιούνται σε εταιρείες όπως 

η Microsoft Access. 

Η εκπαίδευση επεκτάθηκε στην δημιουργία βάσης δεδομένων  και στην 

διαχείριση για κτηματομεσιτικές επιχειρήσεις, το λογισμικό με το οποίο 

συνεργάζονται , αλλά και τον τρόπο λειτουργίας. 

 



 

 

 

 



3η ροή 

Ο φορέας υλοποίησης ήταν EUROPEAN GRANTS 

INTERNATIONAL ACADEMY. 

Αφορά την κινητικότητα 6 εκπαιδευτικών στην Περούτζια της 

Ιταλίας στο Φολίνιο , όπου εκπαιδεύτηκαν στην χρήση 

επαυξημένης και εικονικής πραγματικότητας. 

Προσαρμογή,  επικαιρότητα και προσπάθεια σύνδεσης των 

αναγκών που προέκυψαν από την εξάπλωση της πανδημίας 

,έκαναν τα ελληνικά σχολεία να βελτιώσουν τον  βαθμό του 

ψηφιακού αλφαβητισμού και να υιοθετήσουν νέες μεθόδους 

διδασκαλίας, πιο ελκυστικές για τους μαθητές, αλλά και την 

ενσωμάτωση μαθητών από διάφορα κοινωνικοοικονομικά 

υπόβαθρα, καθώς και την αντιμετώπιση της πρόωρης σχολικής 

εγκατάλειψης. 

Το πρόγραμμα ολοκληρώνεται με την σημερινή παρουσίαση στο 

σχολείο μας, με δελτίο τύπου και ενημέρωση των ΕΠΑΛ του 

Πειραιά.

 

 



 

 

 


